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L.uzyuumos xumuueckue ceoucmea 600bl HA OCHOBE
NPOBEOCHHBIX IKCNEPUMEHIO08

2.cihopmuposams nepevie nOHAMUA 00 AKMUBHOCHU
Memaioe

3. HO3HAKOMUMDBCA C INEKMPOXUMUYECKUM PAOOM
HANPAMCEHUU MEmAaliloe.

4.npooosicums hopmuposanue npeocmaesieHul o
KJlaccax Heop2aHu4eckux COeOUHEeHU




'ﬁ CnoxHble BelecTsa
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o | A+ B=AB - ®- @
s | AB=A+B =@ +@®

S | A+BC=AC+B @+€D-@D+®

AB+COA=A+CB ‘9"'.=. +@
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NAdpPIid=-VinCIPYyRUVIiAi YPDORd
«XnmMmumyecKkme cBomcrtBa 800hbI»

_psi0_aKmueHOCMuU_Memalsijios

Li K Ba Ca Na Mg AlBe Mn Zn Cr Fe Cd Co Ni Sn Pb  Cu Hg Ag Pt
JaKTUBHbI€ MeTarsbl
0 MeHee aKTUBHbIe MeTalnbl
[(HeaKTuBHble MeTannbl




CounctBo Neo1.

HCXOIHbIE
BellecTBA

Li + H,0

n + HZO

Cu + HZO

ypaBHEHHE

peaknumn

THII
peaknumn

BET
HHAMKATOPA,
cpeaa pacTBopa




1) B3aMMOOEWUCTBME C aKTUBHbIMU MeTannamMmu

2Na + 2H20 = 2NaOH + Hz

rMOpoKCUa HaTpus

1) B3auMoOOeWCTBME C MeTallaMn cpegHeN
aKTUBHOCTWU

Zn + H20 = ZnO + H2 -
OKCU[ LUMHKA '

1) B3aMMOOENCTBNE C HEAKTUBHbIMU
MeTallJlaMi
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P50, ~

BoOda npu KoMHamHouU memmnepamype
e3aumodelicmeyem ¢ YEUELLEL]

npu amom obpa3sysi pacmeop
u eas :

BoOa peacupyem ¢ MeHee aKmueHbIMU Memairsisiamu
npu HazpeeaHuu, obpa3sys 3amoeo
WETUEN L ERTELK:
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y.
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CBOUCTBOZ.

YPAaBHEHU T™n ycrnoBus
NcCxXoagHblie e peakuunn | npoeeneHusA
BelleCTBa | peakKuuu
C+H,0

H,O +F,




2H,O + 2F, = 4HF + O_1

H,O + C = CO1 + H,f
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BooOa npu ebicokoli memrniepamype
e3aumModelucmeyem ¢ HeKOmopbIMU
Hememarsnnamu ,06pa3ysi npu 3amom
pa3Hoobpa3Hbie npooyKmMbl.



CBoucteo 3

UcxoaHble
BellecTBa

P,O,+H,0

SO, + H,0

ypaBHeHue
peakuuu

T™nN
peakLuuu

LuBeT
UHOMKaTopa,
cpepa pacTtBopa




H,0 + CO, = H,CO,

P,O, + 3H,0O = 2H,PO,
doocdopHada KMCnoTa



BbiBoa NeJ.
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Booda npu komHamHou memrnepamype
e3aumModeucmeyem ¢ okcudamu

Hememaisiose , obpa3yss pacmeopsbi




CBouctBoA.

UcxogHble
BelllecTBa

ypaBHeHue
peakuuun

T™™N
peakuuu

uBeT
WHOMKaTOoa,

cpeaa
pacTBopa




H,O + Ca0 = Ca(OH),




BuiBoa No4.
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BoOa npu koMHamHou memMnepamype
e3aumodeucmeayem c
OKcudamu
MemaJsisioe, obpa3sysi npu 3amom
pacmeop




CBoucTtBo 5

ucxogHble
BellecTBa

ypaBHeHue
peakuuu

TN peaxkuuu

yCcrnoBus
npoBeneHus

H O




SJIEKTPOJING BOAbI




YpaBHEHUE 3J1EKTPOJIN3Aa BOAbI

AJ1. TOK

2H,0 = 2H,+ O,

W
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